

黑龙江安达市快餐店发生爆炸 事前有人打电话报警称放置爆炸物 造成2名疏散群众的警察受伤

记者从黑龙江省安达市委宣传部得到证实,8日9时34分,安达市正阳四道街的一家德克士快餐店发生爆炸,2名警察受伤。目前受伤警察已被送往医院救治。



一名警察伤势严重

据一名市民介绍,当时有多人在德克士快餐店内就餐,一名男子进入店内放入一个包就离开了,随后给店内人员打电话称,室内有爆炸物。随后,店内工作人员立即向警方报警。两名警察正在疏散群众时发生爆炸,造成2

名警察受伤。目前,案件原因正在侦查中,疑为人为报复案件。两名受伤民警一位是邹德峰,37岁,烧伤面积30%;另一位是王继亮,25岁,烧伤面积10%。下午他们已被转送至哈尔滨第五医院接受治疗。

已锁定嫌疑人

现场警方介绍:现场传来两声巨响,一二楼部分玻璃震碎,顾客及服务人员纷纷向外跑。约十分钟后浓烟及火苗从二楼蹿了出来,消防车也在这时候赶到,目前火势已基本扑灭,具体人员伤亡未知。

经过侦查,警方已初步确认了现场实施爆炸犯罪的嫌疑人图像,并确定爆炸物安放在一楼到二楼楼梯的拐角处。目前,警方正在搜集爆炸现场的炸弹碎片。受爆炸影响,附近居民楼大面积停电。综合央视

青海一矿厂毒气泄漏致2死

央视记者采访被保安推倒抬出去



7日凌晨,青海省海东市平安县鑫海资源开发有限责任公司元石山镍铁厂浸出车间内发生有毒气体中毒事故,造成2死6伤,医院临床判断为疑似硫化氢中毒。目前有关部门正在调查有毒气体来源。

当晚6点29分,央视官方微博称,该台记者试图进厂了解事故原因时遭到保安野蛮阻挡,并被推倒在地,之后几个人强行把记者抬出厂门外。

现场被封锁

据平安县官方消息,发生事故的企业为鑫海资源开发有限责任公司,其所属元石山镍铁厂浸出车间凌晨1时左右发生一起毒气泄漏事故。事故致8人中毒,其中2人死亡,1名中毒症状较重者送往青海省人民医院救治,其余5人在海东医院救治,目前生命体征稳定。

当地回复:还不知道哪里出了问题

平安县住房和城乡建设局环保办主任樊春梅说:“该厂环评手续齐备,按正常工艺流程该厂只会产生废水和废气排放,不会产生有毒气体。”樊春梅说,该厂利

用露天矿石进行化学反应生产硫酸镍,现在还不能确定是哪个环节出了问题。

据了解,目前环保、疾控、安监等部门正在调查事故原因。据央视

妈妈出去倒盆脏水 河北出生72天男婴被抱走了

5月31日晚,河北省张家口市康保县南环路一名出生仅72天的男婴失踪。

根据“宝贝回家网”提供的信息显示,男婴叫贺博,失踪时身高65厘米,单眼皮,大眼睛,皮肤白,屁股后边有很浅的黑色胎记,肩膀后面有个小黑点。失踪时穿白底带点花纹衣服。失踪地点:河北省张家口市康保县南环路附近。

目前,孩子家长已经报警并采集了

DNA样本。

7日上午,记者联系上了小贺博的爸爸。他告诉记者,他上午刚去过当地公安局,警方也正在调查,目前还没有进展。

小贺博的爸爸说,事发当天,妻子出门倒脏水,几分钟内孩子就不见了。他说,当天,大儿子去了姥姥家。平时他们很少把孩子一人放在家里。

据《南方都市报》

甘肃农民堵路反映油田环境问题 驾驶员当场将一农妇轧死了

记者7日从甘肃省环县县委宣传部外宣办获悉,据环县公安局调查认定,在6月3日发生的环县环城镇城东塬村村民王彩霞被碾死亡案件中,肇事车辆驾驶员吴海波,涉嫌构成过失致人死亡罪。目前,犯罪嫌疑人吴海波已被环县公安局刑事拘留。

6月3日上午10时许,环县环城镇城东塬村有村民与油田单位因道路损毁严重、尘土飞扬等问题发生矛盾。当地村民阻挡中国石油集团测井有限公司长庆事

业部重型车等3辆车通行。中午12时许,一车辆司机发现有挡车村民离去,趁机启动车辆行驶,致使位于车辆左侧的村民王彩霞被左后轮碾轧死亡。

城东塬村村东沟口至宁老庄23公里的乡村道路因常年被油车碾轧损毁严重、尘土飞扬,给当地群众生产生活造成了严重影响,所涉及的中石油集团测井有限公司长庆事业部作业区块为中石油集团长庆油田第二采油厂的开采区块。

据新华社

十大卫视热播:秘鲁进口玛咖原价39元/盒,今天只卖9.9元 神秘“男人果”引爆男人战斗力

高原圣果 引爆原动力 让男人精力旺盛



第斯山脉,日夜温差40多℃至阴极阳的特定环境。

数千年来玛咖一直被印加人看做是安地斯山神赐的礼物,当时印加人除了把玛咖当成果腹的食物外,还意外发现玛咖可以增加体力、增强耐力以及抵抗疲劳的力量,同时又可以增强人类及动物的性能力及生育力,也就是因为玛

玛咖是一种全球男人抢着吃的的神奇植物,它只生长于赤道以南土地肥沃海拔4000米的秘鲁安第斯山脉,日夜温差40多℃至阴极阳的特定环境。

咖的神奇效用,印加人就靠着玛咖补充能量,军队个个体格强壮,并建立了空前绝后的印加大帝国。

秘鲁科学家研究证实,凡是生长过玛咖的土地,天地阴阳之精华物质被吸收殆尽,7年之内寸草不生,造就玛咖富含多达55种天然营养素,其独有物质玛咖烯和玛咖酰胺,能让死去的组织复活,让萎缩的神经茂盛生长,瞬间启动人的强大自我修复功能,为男性注入激情的血液,从而攻克男性功能障碍。

全球数千名男性验证:吃玛咖,效果不比今天,不比明天,就比1个月以后,比6个月,比10年后,比70岁后,吃雪源堂玛咖的男性永远活力四射,无论多少岁,都能精力充沛,神采焕发,工作生活有激情,到75岁以后,男性功能还正常。

【雪源堂玛咖】 让男人天天有活力 带来尿线有力顺畅舒爽

服用【雪源堂玛咖】15天:即解决所谓的肾虚症状,白天精力充沛,晚上睡觉变好,让男人正常化,底子薄,身体差,精力衰,力不从心,疲软,自汗盗汗,尿频尿急,夜尿频多等症明显改善或消失;

服用【雪源堂玛咖】30天:彻底消除疲劳感,精力旺盛,心里一有想法,身体马上响应,

精力也恢复小伙子时的状态。

服用【雪源堂玛咖】60天:达到一种自由状态,时间可以根据需求自行调节控制,事后精神愉悦全身轻松,而且次日无任何乏力感。到医院检查可发现前列腺明显缩小,尿频尿急、小腹胀痛的现象基本消失。精子正常,活力提高!

长期服用【雪源堂玛咖】:肾脏平衡,肾精充足,肾不虚,腰不疼,尿得爽,浑身有使不完的劲儿,人年轻,生龙活虎,保质保量,身体感觉全面恢复到25岁的状态。

为了让更多人早日吃上名贵的秘鲁国宝【雪源堂玛咖】,即日起【雪源堂玛咖】全国推广中心特举办公益推广活动,原价每盒39元,现在每盒只卖9.9元。同时各大药店买30盒送10盒。

另特推出买80送40(一年量),买50送20(七个月量)仅限电话订购,活动仅限8000盒,全市免费送货,货到付款。详情咨询:0371-55023747



指定经销:泰隆大药房(建设路嵩山路群艺宫东门);东大街药店(市第一人民医院向东200米路北);中原商贸城一楼医药部(碧沙岗西门);博达大药房(友爱路工人路东北角);健坤大药房(伏牛路与中原路交叉口南50米路东);丰产路丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口);康乐康大药房(幸福路与交通路口往西200米);恒源药店(农业路丰乐路交叉口东南角);世纪联华东风路店一楼药店(东风路与丰乐路交叉口);世纪联华经三路店一楼保和琳(经三路与农科路交叉口);世纪联华长江路店一楼保和琳(长江路与大学路交叉口);世纪联华锦艺店东收银处药店(棉纺路与桐柏路交叉口);大学路丹尼斯一楼西厅众人堂大药房;人民路丹尼斯宝芝堂药店(人民路丹尼斯大卖场三楼收银处对面);二七路金博大商场负一楼宝芝堂药店;航海路富田太阳城大超市三楼宝芝堂;荣阳荣圣堂大药房(演武路成翠路交叉口向南50米路东)